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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA
Aşağıdaki sorulanmın içişleri Bakanı Süleyman SOYLU tarafından yanıtlanması hususunda
gereğini saygılarımla arz ederim. (31.01.2023)

Av. Murat BAKAN
İzmir Milletvekili

Katar'da düzenlenen 2022 FİFA Dünya Kupası organizasyonu kapsamında Türk Silahlı
Kuvvetleri'nin (TSK) 6 ay süreyle görevlendirilmiş; stadyum ve otellerdeki güvenliğe destek
amacıyla ise 3 bin polisin Katar'a gönderilmesi kararı alınmıştır
Katar'a giden personel 80 gün görev yapmıştır. Polislerimize, ilk ve ikinci 30 günün parası
günlük 100 dolar olarak yatmlmış ancak son 20 günlük kişi başı 2 bin dolar yatınimamıştır.
Emniyet Genel Müdürlüğü Güvenlik Daire Başkanbğı'na yaptırdığımz açıklamada şu ifadeler
kullanılmıştır: "Siyaseti "kara çalmak" olarak algılayan ve neredeyse tüm işi Türk Milletinin
gurur kaynağı Polis Teşkilatımıza çamur atmak olan CHP'nin asparagastan sorumlu vekili
Murat Bakan yine bir iftiranın öznesi durumunda. Katar'da düzenlenen 2022 Dünya
Kupası'nda polisimizin üstlendiği görevi, üstün başarı ile tamamlamasını hazmedemeyen
Bakan, bu defa personelimizin harcırahları üzerinden yeni bir dezenformasyon girişimi için
sahnede. Uluslararası toplum tarafından Teşkilatımıza duyulan güven ve inancın sonucu olarak
Katar 2022 Dünya Futbol Şampiyonasında görevlendirilen toplam 2.242 personelimizin iaşe-
ibate-ulaşım ve harcırah giderlerinin Katar Devleti tarafından karşılanacağı, iki ülke arasında
imzalanan anlaşmalarla kayıt altına alınmıştır. Anlaşmalar gereğince personelimize ödenecek
günlük harcırah miktarı, Katar makamları tarafından Türkiye 'deki banka hesaplarına Kasım
ve Aralık aylarında tam zamanında gönderilmiştir. Ancak, Şampiyonanın son 22 gününe ait
harcırahların banka hesaplarına yatırılması. Dünya Kupasında görev alan Katar kamu
görevlilerine, şampiyonanın ardından 3 haftalık idari izin verilmesi nedeniyle mümkün
olamamıştır. Konu ile ilgili Katar makamları ile yapılan görüşmeler sonucunda, 26 Ocak 2023
tarihinde havale işlemlerinin yapıldığı ancak Cuma gününün Katar'da resmi tatil olması
nedeni ile harcırahların Türkiye'deki banka hesaplarına geçişinde gecikme yaşandığı
bildirilmiştir. Durum bu kadar açık ve net ortadayken Dünya Futbol Şampiyonası gibi son
derece önemli bir uluslararası organizasyonda görev yapan kahraman personelimizin
başarısına gölge düşürmek amacıyla hayal ürünü çıkarımlar yapılması esef vericidir. Türk
Polisini, yaklaşan seçim propagandasına malzeme yapmak hakkaniyetle asla bağdaşmaz. Bu
ve benzeri algı operasyonlarını asla kabul etmiyoruz. Kamuoyuna saygıyla duyurulur. " Buna
göre;

1- Emniyet Genel Müdürlüğü'ne bağlı bir daire başkanbğımn bir milletvekili hakkında
yaptığı ve konusu suç teşkil eden açıklama ile ilgili olarak, devlet memuru olan daire
başkam hakkında devlet memunmım siyaset yapma yasağı ve kamu görevlisine hakaret
etmekten dolayı idari işlem başlatılmış mıdır?

2- Yaptırılan açıklamada da belirtildiği üzere, polislerimize yapılması gereken ödeme
yapılmamıştır. Bu para neden 40 günü askın bir süre ödenmemiştir?

3- Katar, Dünya Kupası'nda görev yapacak personel için Türkiye'ye toplam kaç dolar
vermiştir? içişleri Bakanlığı bu paranın ne kadarını personele ödemiştir?

4- Personele ödenmesi gereken para içişleri Bakanlığı hesabına aktanimıştır. Bakanlık
tarafından bu paradan kesinti yapılmış mıdır? Yapılan kesintinin gerekçesi ve dayanağı
nedir?


